

# 威海今年招考298名公务员

网上报名时间:3月27日至30日;统一笔试时间:4月23日、24日

本报威海3月21日讯(记者 孙丽乐 通讯员 鞠传辉) 根据省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局的统一部署,威海市委组织部、市人力资源和社会保障局将面向社会为威海各级机关和部分驻威海垂直管理部门公开招聘一批公务员(含参照公务员法管理单位除工勤人员以外的工作人员),并从在基层工作的选调生中考选部分工作人员,全市计划招考298人。

今年对山东省统一组织招募和选派的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志

愿服务西部计划”等服务基层项目人员,不再实行加分政策,改为设置专门职位实行定向考录。2007、2008、2009年招募和选派的服务基层项目人员,服务满2年、考核合格的,可以报考面向服务基层项目人员定向考录的职位。

报考人员应符合《中华人民共和国公务员法》规定的资格条件和各职位要求的资格条件。招考简章、招考职位可登录威海市人力资源和社会保障网站(www.sdwh.lss.gov.cn)以及威海人事考试信息网(www.whrsk.gov.cn)进行查询。今年招录工作时间安排为网上报名时

间3月27日至30日,报名网址为威海人事考试信息网;网上缴费时间为3月28日至4月1日;全省统一笔试时间为4月23、24日两天;面试时间从6月17日开始,7月底完成录用审批。

本次考试,各级公务员主管部门不指定考试教材和辅导用书,不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。任何单位和个人不得以公务员管理机构、公务员考试网等名义举办辅导班、辅导网站或发行出版物、上网卡等。否则,将按照有关规定给予处理或追究责任。

## 3月份起整治渔船标识

整治活动为期9个月

本报威海3月21日讯(记者 林丹丹 通讯员 王树科) 3月份起,威海市海洋与渔业局将开展为期9个月的渔船标识专项整治行动。此次行动主要打击“三无”、“三证不齐”、“套号”及涂改船名号等违法违规行为,一旦发现违法违规渔船,将给予查处。

整治行动由威海市渔政渔港监察支队统一组织,采取港口检查和海上检查相结合的方式,重点查处非法涂抹、伪造船名号,“三无”、“三证不齐”等船舶,以及冒用其他船的船名、船号或船舶证书,未按规定安装安全救助信息系统终端设备等违法违规行为。

整治行动主要分为三个阶段进行。第一阶段主要宣传发动渔民,引导渔民主动纠正渔船标识存在的问题,严格遵守渔业法律法规,从而使渔民依法从事渔业生产。第二阶段是集中整治阶段,充分利用伏季休渔、证书证件办理、渔船年审年检等有利时机,加大港口、海上检查力度,对“三无”、“三证不齐”、套牌、假标识、涂抹渔船标识等违法违规行为依法进行查处。第三阶段主要针对查出的问题进行整改,加强渔船管理基础和基层工作,强化渔船管理规章制度的建设,健全渔船管理的动态管控和整治机制,完善渔船管理措施。

### 头条链接

## 环翠区公开招考108名教师

根据教育教学工作的需要,环翠区面向社会公开招考2011届师范类优秀毕业生108名,本月26日在威海环翠国际中学笔试。

本次教师招考条件为2011年山东省内户籍(生源地)应届师范类本科及以上学历毕业生(毕业时须取得相应的学位及教师资

格)。非山东省户籍的毕业生必须是省级优秀毕业生。招考专业为初中教师方面:语文5人、数学5人、英语6人、物理2人、化学1人、历史3人、地理3人、政治3人、生物2人;小学教师方面:语文15人、数学15人、英语5人;幼儿园教师22人。另外中小学还将

招考音乐教师5人、体育教师7人、美术教师5人、计算机教师4人。中文、数学、英语专业可报考初中或小学对口专业,小学教育专业可报考小学或幼儿园,学前教育专业只能报考幼儿园。其他学科必须专业对口。

本报记者 刘洁

## 荣成车管所“一窗式”服务

车主不出所门办完所有手续

本报威海3月21日讯(记者 许君丽 通讯员 王吉航) 为提高办事效率,荣成车管所实现“一窗式”服务,还将税务、保险等相关部门业务引入大厅,让群众不出车管所大门就能办完所有手续。

近年来,荣成车管所不断增强便民意识,增加便民设施,在业务大厅增加了样表台、便民休息椅、电动擦鞋

器、手机“加油站”、饮水机等服务设施。为提高办事效率,荣成车管所对工作流程进行优化整合,全威海市率先实现“一窗式”服务,还将税务、保险等相关部门业务引入大厅,让群众不出车管所大门就能办完所有手续。同时,车管所还实行“当日办结制”、“业务退办单制”、延时服务等,尽可能方便群众。



## 春分“立蛋”

3月21日是农历二十四节气中的春分,高村中学组织学生做立蛋游戏,让学生在活动中了解传统习俗。春分立蛋的习俗在我国已延续4000多年,春分这一天,人们凭灵巧的手上功夫把鸡蛋立起来,以庆祝春天来临。

本报记者 刘洁 本报通讯员 林艳春 摄影报道

## 务工人员各有心理期望

要解决务工问题,企业也要了解务工人员的要求

本报记者 孙丽乐 实习生 耿媛媛

要解决用工问题,不仅需要政府各职能部门来积极“搭台”,企业也要发挥主体作用,了解务工人员的工作要求和心理期望。记者随机采访了威海市人力资源市场招聘会现场的几名务工人员,听听他们的想法吧。

**马女士:25岁 学历:本科**  
工作要求:有保障,有发展前景

我去年6月份毕业于滨州学院信息管理专业,到去年下半年还没有找到合适的工作,无奈去了一家私营公司做文员。月工资1000元左右,每天工作内容大同小异,没有什么突破,于是干了三个月就辞职了。

我希望能找个有发展前景的工作。刚开始工资多少没有关系,

重要的是有一个发展的空间。现在很多公司太注重短期的经济效益,针对员工素质的提高、工作能力的培养不怎么注重。

**刘女士:31岁 学历:中专**  
工作要求:不加班,离家近

我从年初开始琢磨着找份工作。我有一个6岁的孩子,需要每天接送

她上学,所以我想找份工作只能干白班。以前干过电子厂,现在还是想找这方面的工作,因为上手容易点,月薪1500元左右就可以了。

其实如果哪家公司或者工厂能做到一天真正八个小时工作时间,或者采取加班自愿原则的话,可能像我这样情况的已婚妇女会更愿意去这样的公司工作。



## 高区突击检查电镀企业

同时专项整治涉重企业

本报威海3月21日讯(记者 林丹丹 通讯员 吴永生) 近日,威海市环保局高区分局对辖区内4家涉重电镀企业进行突击检查,结果显示,4家企业均处于停产状态。

据介绍,由于电镀企业排放的工业废水中含有很多重金属,对环境质量影响大,对污水处理厂的菌种也造成极大的破坏,一直以来都是环保部门治理的重点。

同时,威海市环保部门开展了涉重企业专项整治行动,主要检查建设项目环评和“三同时”执行情况;铅酸蓄电池及铅酸蓄电池回收冶炼企业卫生防护距离落实情况;污染治理设施运行及污染物达标排放情况;突发环

境应急预案修订完善和应急演练情况;企业清洁生产审核实施情况;危险废物收集、贮存、转移、处置和尾矿库环境安全隐患排查情况;现有企业和已关停搬迁企业原址周边区域重金属污染及治理情况;污泥、垃圾渗滤液排放和无害化处置情况;企业监测有力建设、日常记录情况等。

威海市环保局将及时通报检查情况,对存在的问题提出整改时限,明确整改要求,落实整改责任,确保整改到位。4家企业中两家公司的污水处理车间外有废水排出,监察人员现场采集水样,并将根据监测结果,依法对其进行处理。

生态威海 全民共建 全民共享

**环保在您身边**

威海环保热线 0631-12369

## 体彩开奖公告

排列3第11073期中奖号码:0、6、3。

排列5第11073期中奖号码:0、6、3、8、7。

大乐透第11032期中奖号码前区:07、16、23、31、33,后区:03、10。

12选2第11032期中奖号码:03、10。一等奖中出16643

注,每注奖金60元;联网22选5第11073期中奖号码:05、09、11、13、21。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年5月19日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心 2011年3月21日